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nek. Ezeket okvetlenül meg kell járhat. Nem szabad tehát senki-

alapjait most rakják le. A csa­
tornázás és vízvezeték munká­
latai javában folynak és erős pró 
bára teszik a város polgárságá­
nak türelmét és áldozatkészségét. 
Elvitázhatlan, hogy a város sza 
bálytalan, zegzugos utcái, a csa­
tornázási- és vízmüvek megépite 
sénél természetes akadályként je­
lentkeznek. Ha ezt az akadályt 
körültekintéssel és óvatossággá 
nem igyekezünk elhárítani, a vá­
ros kereskedelmi és ipari életére, 
forgalmára olyan béklyókat ra­
kunk, amelyeket évek múlva is 
meg fog sinyleni. Nem lehet pa­
nasza senkinek a város polgársá­
gára. — Zúgolódását, panaszai, 
amely életbevágó érdekeinek se­
beiből pattan ki, elfojtani, elnyom­
ni igyekszik csak azért, mert re­
mélik, hogy e korszakos müvek 
bevégzése után annak előnyeit és 
áldásait élvezni fogják. A város 
egészen ki van forgatva mivol­
tából. A kereskedelmi élet és a 
forgalom lebonyolítása erős meg 
rázkódtatásokat szenved. A járó­
kelő, avagy ügyes bajos dolgát

szívlelni a város vezetőségének. 
Egy kis elnézés az ilyen müvek­
nél mérhetlen konzekventiákkal, 
-súlyos anyagi veszteségekkel

nek se érzékenykedni, amikor ko­
moly érvekkel bírálják azt a 
munkát, amely az uj Miskolcz 
alapjait van hivatva megvetni.

Hova tűnlek a bérautók!
i szerelem vitte el 

Kalandos autó-kirándulás
A Reggel tudósítójától.

A város főutcájának külső ké­
pébe beletartozott már az a _ há­
rom autó, amelyik a Pannónia és 
a színház előtti „standon ^ állt még 
nemrégen. Most, napok óta nem 
látni az autókat, eltűntek és velük 
egviitt eltűnt az utca nagyvárosi 
jellegének egyik modern rekvizi- 
tuma is.

Miskolcz, junius 28.

A tulajdonos este 6 órakor var 
ta az autót, mert még este el akart 
,taz,v. sürgős ii°'irbcn Budapesti- 
és másnapra akart a soffőrne 
utasításokat kiadni. A tulajdonos 
várt, várt előbb türelmesen, az­
tán türelmetlenül, sőt még _ türel- 
metlennebbiil, lekéste a 7 órai 
gyorsvonatot, itt maradt éiszaká-
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dályokba ütközik. A sétáló, pihe 
nő ember sehol nem élvezheti a 
városi élet kulturberendezéseit, 
az utcákat, a tereket a sétahelye­
ket gödrök, árkok foglalják el és 
ezek nyomán por, szemét lepi el az 
utakat.

Ámde ezen nagy és mérhetlen 
áldozat ellenében feltétlen meg­
nyugvást kérünk arra nézve, — 
hogy a csatornázási és vízmüvek 
megfelelő ’etfenértéket nyújtanak 
azon milliókra menő befektetés 
ellenében és a polgárság külön és 
nagyértékii áldozatkészségével 
szemben, amelyet ezen kulturmii- 
vek létesítésére hozott. Komoly 
hangok emelkednek, hogy a mun­
kálatok nem végeztetnek azzal a 
körültekintő lelkiismeretességgel, 
amely ilyen drága, milliós mü­
veknél okvetlenül megkivántatik. 
Nap-nap meU.ett hozzáértők ki- 
sebb-navyobb kifogásokat emel-

Hová
.................. . ...... , vörös és
barna kocsik, amelyek száguldó 
gyorsasággal szállítottak I apol- 
cára, Hámorba, a kiránduló he­
lyekre, ahová a meleg, a junius 
vérforraló, perzselő, szerelmet, 
vágyakat fakasztó melegsége haj­
tott. A kérdés fölött sokan töp­
rengtek, mi is töprengtünk, mig 
azután a riporteri leleményesség 
kisütötte az autók eltűnésének 
kicsit izgató, pikáns történetét. - 
Elvitte az autókat a szerelem, el­
vitte ez a hatalmas érzés, elvitte 
a junius, az életnek, a szerelem­
nek ra—>gó, napsugaras hónapja. 
Elröpültek és vissza nem jönnek, 
mert ir"Tr rendezte a huncut, vér- 
nezsditő junius.

Történt e"- meleg, napsütéses 
júniusi délután, hwry a bérautók 
tulajdonosánál megjelent egy mis- 
kolczi ur és kibérelte az egyik 
autót 40 koronáért Mezőkeresz­
tesre délután 2 órától este 6-ig. 
Az alku után elindult az autó és 
repült Mezőkeresztesre

ra is. Hajnalban már utaznia kel­
lett, továb nem várhatott, azonban 
az autó még akkor se jött meg. A 
vonaton azután, gondolkozni kez­
dett, hogy — miután más rendes 
hivatala is van — minek tartsa 
meg ezt a vállalatot? Miért druk- 
koljon ő valahányszor kimozdul az 
autó, hogy hol kap „(lefektet“, hol 
reped meg a gummi és miért szid- 
jak épen őt az utasok, ha szakadó 
esőben megrekednek az ország­
úton. Biztosra vette, hogv most is 
„defekt“ van és az autó ott fek­
szik valahol Miskolcz és Mezőke­
resztes között az országúton.

Budapestre megérkezve be­
ment az Abbázia kávéházba, ahol 
összetalálkozott evy ismerősével. 
Panaszkodott neki, hogy sok a 
gondja az autó-vállalattal, el­
mondta a keresztesi esetet és 
kérte, ajánljon neki vevőt arra.

— Hiszen vevő volna — mond­
ta a pesti ismerős — de igy vak­
jába nem lehet. Látni szeretném 
az autókat.

A tulajdonos még válaszolni se 
tudott, amikor az Andrássy-uton 
száguld nagy zúgással, egy hatat

más autó. Amikor a kávéház ab­
laka előtt elrobo" a tulajdonos 
sápadtan ugrik fel, mintha vipera 
marta volna meg. Rémülten, a 
meglepetéstől hebegve mondja 
az autó után mutatva:

— Ott szalad az autóm. Az az 
autó az enyém.

A másik ur mosolyogva vála­
szol:

— Ne vicceljen, kérem. Boszor- 
cányok nincsenek.

— De bizony Isten az enyém, 
kiáltotta a tulajdonos — akit ne­
vezzünk ezentúl Cs.-nak és kapva 
a kalapját, rohant az autó után.

A pöfögő masina a Párisi Npgy 
Áruház előtt megállóit, Cs. odaro­
hant az autóhoz. Közben kiszállt 
belőle a miskolczi ur, aki az autót 
bérelte és két höHv. Szintén nus- 
lcolczi társaságbeli höP-ek. Ele­
gánsak, fiatalok és szépek. -— Az 
egyik asszony, a másik leány.-- 
Mellőzzük a nevüket. Mire vs. 
odaért, anélkül, how észrevették 
volna, bementek az áruházba. Az 
autón maradt a soffőr és egy má­
sik fiatalember.

Cs. odalépett a soffőrhöz és a 
vállára tette a kezét:

— Mit csinálnak mavuk Pesten?
A soffőr elképzelhető meglepe­

tésbe esett. Hebegett, dadogott, 
kapkodott, nézett jobbra, nyzetí 
balra, de szóhoz jutni nem tudott. 
Végre nagynehezen ki nyögte:

- Ne—e—e—m tu—u—u—d— 
o—o—m.

— Hogy jöttek maguk Pestre? 
A soffőtr nem birt felelni. Cs. a 

másik fiatalemberhez fordult, alti 
a nagy zavarban felkapott egy 
kalapácsot és a kerekeknél kez­
dett foglalatoskodni.

Hozzá fordult:
— Hát maga kicsoda?
Szepegvc, ijedten dadogta:
— Szerelem.
— Micsoda szerelem, mondja 

meg azonnal kicsoda maga?
— Szerelem kéremszépen. Sze­

relő vagyok, az autót szerelem, 
most is szerelem.

Cs. látta, hogy itt be van csap­
va. Most már attól tartott, hpgy 
a saját autója se az övé. Talán el 
is adták? Barátságosan kérdezte 
a soffőrtől:

— Tulajdonképen az autó még 
az enyém?

— Igenis, nyögte halálsápadtan, 
verejtékezve a soffőr.

Aavtoil
klgrammenkónt 
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Ezzel a megnyugtatással várta 
Cá. amig a társaság kijön az áru­
házból. Nem sok idő múlva kijött 
a lovag, nyomában az elegáns 
hölgyekkel. Cs. odalépett és fél- 
rehivta a férfit:

— Kérem — mondta neki — én 
úgy emlékszem, hogy az autót 
csak Mezőkeresztesig bérelte. Ez 
pedig itt Budapest.

Az ifjú zavartan hebegett vala­
mi ilyesfélét:

— Helyek, majd kifizetem. Az 
árát kérem.

— Hát majd azt otthon elintéz­
zük, szólt Cs. és megparancsolva 
a soffőrnek, hogy még aznap jöj 
jenek vissza, ő maga is vissza 
utazott — vonaton — Miskolcira,

itthon másnap találkozott Cs. 
az. autó-bérlővel. Egy kicsit fur­
csáiéi az ügyet és kifejezést is 
adott ennek. De hát az autók vál­
lalati tulajdonok és bizony a hasz­
nálatukért fizetni kell. A bérlő ur 
végre is megkérdezte az árat.

—: Ötszáz korona, volt Cs. vá­
lasza.

A bérlő ezt sokallotta, mire 400 
koronára szállt le Cs. kijelentve, 
hogy ha 8 napon belül a pénzt 
meg nem kapja, pert indít. — Az 
autózó urnák pedig eszébe jutott, 
liö’gy a perhez tanuk is kellenek, 
zavarok lehetnek, hölgyek voltak 
a kiránduláson stb. és azzal vált 
el Cs.-tól:

— Majd elintézem!

1 villamos-egyezség Hajnal, gyere már elő
Miskolcz, junius 28.

Hirt adtunk róla, hogy a város 
törvényhatósági bizottsága teg­
nap tartott közgyűlésében elfo­
gadta a tanács és a villamos tár­
saság között létrejött megállapo 
dást. Az egyezségben a város ér­
dekei minden tekintetben kielégí­
tésre találnak. Dr. Nagy Ferencz 
polgármester a legnagyobb ener­
giával védte a városi érdekeket

C,s. most bevárja a —--'le napot 
és ka nem kapja meg a pénzét, 
egy nagyon érdekes és pikáns bí­
rósági tárgyalásra van kilátás.

A véletlen — a legnagyobb ren­
dezd' — intézte ezt a szerelmi ko­
médiát és Cs. most áldja a vélet­
lent, mert nemcsak leleplezte előt- 
teyaz o zsebére iizött kisded játé­
kát, de a soffőr ilyen hosszú ki­
rándulásnál mindig „defektet“ je­
lent és a kikötött bérnél jóval ma­
gasabb rcparátiókért számit fel 
költséget, amit természtesen a 
boldog tulajdonos fizet.

CS- amint hazaérkezett, eladta 
az: autókat, elvitték őket másfelé. 
Igy^ maradt Miskolcz bérautók

kétemelete s házban 
egy m dem 5 szo­
bás lanás és 5 üzlet- 
helyiség azonnal

kiadó.
értekezni lehet Grenyo Ber­
talannál. Szemere-utca 15.

és a legnagyobb érdeke van ab­
ban hogy a város nagy előnyök­
höz jutott. Ennél többet már iga­
zán lehetetlen volt kieszközölni. 
A villamos-társaság Viszont az 
engedékenység legszélsőbb hatá­
ráig elment, konciliánsan és áthat 
va a polgárság érdekeinek figye­
lembe vételétől engedett, ameny- 
nyit csak lehetett, úgy hogy a vá­
ros csak elismeréssel lehet a ha­
talmas vállalat iránt.

Az egyezség most a miniszter 
elé kerül jóváhagyás céljából.

Előfizetési felhívás!
„A Reggelre“ julius 1-ével elő­

fizetést nyitunk. „A ’''-’"Tel“ közel 
jár alakulásának háromhónapos 
fordulójához. Ez idő alatt minden- 

p, már a hajnali órákban fürge, 
ügyes rikkancsok árusították az 
utcákon „A Reggel“-t. — Büszke 
örömmel látjuk, hogy munkánk 
nem volt eredménytelen, a kö­
zönségünk szeretetébe fogadta a 
lapot és pártolásával napról- 
napra nagyobb mértékben jutal­
mazza becsületes törekvéseinket.

Ez a pártolás, munkánk elisme­
rése késztet rá, hogy „A Reggel“- 
re előfizetést is nyissunk. A lapot 
korán reggel a város minden ut­
cájában kihordják az előfizetők­
nek, akik tehát kényelmesen a 
lakásukon kapják meg az újságot, 
amely az estétől az országban és 
itt történő eseményeket tudósítja.

Előfizetéseket elfogad „A Reg 
gél“ kiadóhivatala (Hunyadi-utca 
2. sz.) telefonon is (telefon-szám: 
114.)

Előfizetési árak:
Helyben
Egész évre. 8.—- 
Fél évre . . 4. 
Negyed évre 2.— 
Egy hónapra .70

Miskolcz, junius 28.
Egv vi" dáridós kompániának, 

még vigabb és még heje-hujásabb 
históriájáról beszélnek most a kö­
zeli Diósgyőr községben, A mu­
latság még este kezdődött Tapol- 
cza fürdő vendéglő tágas terra- 
szán. — A hajnali kékes sugarak 
azonban még a község határában 
találták a mulatozókat, akik na­
gyon örültek, hogy eljutottak a 
határig. Ugyanis az történt, hogy 
a társaság, mikor már végigzülte 
Diós~vőr minden vendéglőjét és 
kávéházát — ez ugyan nem vala 
mi nagy kvantum — betért a Ma­
gyar Király cimü kávéházba. — 
Ittak. Folyt a pezsgő, szólt a nóta. 
Mikor azonban fizetésre került a 
sor. zavarok támadtak. A társa­
ság egvetlen egy tagjánál se volt 
pénz, tekintettel a magas dátum­
ra, erre a cudar, hosszú, örökétig 
tartó hónapvégre. A tulajdonos 
azonban a társaság egyik tagját 
sem ismerte és nem volt hajlandó 
ceruzát ragadni és a cechet felír­
ni. A kávés — mint a kijelentésé­
ből látszik —- humoros fin és igy 
szólt az urakh'-"-

— Önök — e"v kivételével — 
itt maradnak zálr'~vn Az egvik 
ur elmegy nénzért ha szerez és 
visszajön, rendben, ha nem önök­
re zárom az ajtót. A kávés mel­
lett hatalmas mészárossegédek 
álltak, ezért beszélt olyan hangos 
és fölényes tenorban

A társaság belement az ügybe. 
Az en-vjk elment. Boldogan és fel­
lélegezve ment. Azt azonban mon­
danunk sem kell, ho^y nem tért 
vissza. A társaság várt, várt, 
várt, de a tag a társaság távozó 
tagja —• késett, késett, késett. — 
Három óra után jelentkezett a 
kávés:

— Mi' lesz, uraim?
Nem történt semmi. A társaság 

kérte a kávést:
— Várjunk egy kicsit, majd jön.
Persze akit vártak: nem jött. A 

kínos várakozást már megunták. 
Már a hajnal! is eljött, már erősen 
virradt, a helyzet pedig egyre szo­
rongatott és. válságosabb kezdett 
lenni. Hosszú és kellemetlen alku­
dozások és terminusok bemondá­
sa után, a kávés végre menni 
hagyta a társaságot, amelynek 
tagjai egyenkint és összesen meg­
ígérték, hogy a cechet elsején egy 
hivatalszolgával kiküldik.

A társaság örömmel és a kávés 
iránti undorral indult meg. Künn 
jókedve kerekedett mindegyiknek 
és vigan dúdolni kezdték: Hajnal 
gyere már elő. egész éjjel „vá­
runk“ mi te rád ....

Diósgyőrben érthető feltűnést 
keltett az eset, melyet maga a ká­
vés mondott el mindenkinek.

Magyar Kereskedelmi Villáiét 
Miskolc, Széchenyi»uta 4. szám

Vidékre
Egész évre .14.— 
Fél évre . . 7.— 
Negyed évre 3.50 
Egy hónapra 1.20

Értesítés
Van szerencsém Miskolci és 
környéke nagyérdemű közön­
ségévé! Hidalni, hogy 7 év éta 
iennélló Üzletemet Széchenyi- 
utca 7». sz. álé helyeztem ét.

Tito pusztított a 
Csabai-kapuban.

Miskolcz, junius 28,
Hatalmas tűz pusztított pénte­

ken délután 4 és 5 óra között a 
Csabai-kapuban. A 12. szám alatt 
lévő, Neumann Simon tulajdonát 
képező ház gvulladt ki eddig is­
meretlen okokból. Mire a tűzol­
tók megérkeztek, a ház fazsindely 
tetőzete már lángokban állt s nagy 
tömeg ember tolongott az utcán. 
Az őrtorony egyre erősebb kon- 
gással jelezte a mindjobban hara- 
pódzó tüzet, amely már nagy ve­
szedelemmel kezdte fenyegetni a 
szomszéd házakat is. Ijedten reb­
bentek szét a bámulok, mikor a 
tűzoltó kocsik közeledtek. A tűz-

Vizvezetéki és C8»t<ma?á.-i berendezéseket, u. m.: viz vezeti ki csöveket tonyhaberene 
dezéeeket, fürdöberendezéeeket, rooedóaszUlokat és konyhakagvlókat. nemVtil' nben e 
szakmába vége öe«zes munkálatokat azakazertten és pontosan végzek. — Állandóan nagy 
készlet, legjutényosabb árakon Terveket a legrövidebb idd alatt készítek ís síkkal 
készséggel szulfátok. — An, ó. közönség t értfogáeát kérve, vagyok kiváló tisztelettel
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NI TÖRTÉNT
AZ ERZSÉBET 
KÁVÉHÁZBAN?

Megint megloptak 
egy embert

Miskolcz, junius 28.
,íei)dőri sajtóiroda a meg­

mondhatója, hogy milyen tipikus 
es veszedelmes lebuj Miskolczon 
az Erzsebet-kávéház. Zsebmet- 
szok, szélhámosok, betörők és 
más kétes exiztenciak gyülhelye 
ez. A sajtókönyv lapjain az Erzsé- 
bet-kávéház ügyei, bűnügyei sze­
repelnek a legtöbbször. Mi csak 
azon csodálkozunk a legjobban, — 
hogy a főkapitány már régen nem 
rendelte el annak a helyiségnek a 
bezárását, ahol már annyiszor 
történt bűneset. A Reggel rámu­
tatott már erre többször.

Az Erzsébet-kávéházban most 
ismét loptak. Nem az első — a 
károsultnak vivasztalásul — nem 
az utolsó eset. Egy lókupec va­
gyonát zsebelték. Antal Józsefnek 
hívják az áldozatot. Tegnap érke­
zett Miskolczra. Az állomáson 
összetalálkozott Sperngassz Mór 
lóápolóval. Hosszan beszélgettek, 
majd villamosra ültek es bejöttek 
a városba. Spergassz az Erzsé- 
bet-kávéházba csalta Antal Józse­
fet. Mulatni kezdtek. Az ital csak­
hamar megártott Antalnak, aki 
kezdett elálmosodni. A sok ital 
teljesen eíálmosititotfa a lókupe- 
cet, szemeit nehezen mozgatta, 
lassan, sőt biztosan elaludt. — 
Sprengassz ezt várta. Az alvó em­
bert ölelgetni és költögetni kezd­
te, miközben kiemelte a belső' 
zsebéből a bőrtárcát, melyben 
700 korona készpénz volt. Antal 
József, később amikor felébredt, 
észrevette a lopást és jelentést 
tett az esetről a rendőrségnek, — 
amelv megindította az eljárást.

HBBJiZm KriVÉHJÍZ
(színházzá! szemben.)

BÖCZÖGÖ P1MC2E
ÉGÖEREM

KORONA ÉGGEREM
a I gjobb szórakozó 
helyek. Cigányzene.

Weisxburg $. Sándor.
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.oltók erélyesen láttak hozzá a 
munkához. A viztömlők azonban 
hamar kiürültek, melyeket nem 
tudtak ©lék gyorsan megtölteni. 
A Luther-térről és a Buza-terrol 
hordták a vizet. Viz hiányában 
nem tudták a tüzet lokalizálni, 
úgy hoffy a ház, mely hatalmas 
lángokkal égett, teljesen elpusz-
tU Közvetlen a leégett ház mellett 
van Wolnhoffer nyugalmazott tá­
bornok háza. Ez tűzfallal áll a le­
égett házhoz. A nagy hőtől és a 
közvetlenül ért lángnyelvektől a 
tűzfal azonban nem tartotta meg 
ellenállását. * szomszédos ház 
tüze átcsapott ide is és az egvik 
szoba menyezete. melyben a tá- 
borna1-- inasa lakott, tüzet fogott 
és beszakadt.

A tűzoltókkal egyidejűleg a 
rendőrség is kivonult a tűzhöz. — 
Rimóczy József azonnal hozzálá­
tott a nyomozáshoz. Mindenek­
előtt a tábornok inasát akarta 
kihallgatni. Ez azonban meghiú­
sult, mivel a tábornok megakadá­
lyozta a rendőrfogalmazót hiva­
talos munkájában. Ugyanis mikor 
a táboi nők meglátta, hogy inasa a 
rendőrfglmazóval beszél, eré­
lyesen rászólt az inasára:

— Megtiltom, hogy itt beszélj!
Az inas engedelmeskedett 

gazdájának, sarkon fordult és fa­
képnél hagyta Rimóczy József 
rendőrfogalmazót. Az inas felvilá­
gosításokat tudott volna adni a 
tűz keletkezésének okáról, ez 
azonban nem történhetett meg.

Biztosan még nem állapították 
meg a tűz okát. A nyomozás sze­
rint rövid zárlat okozta a tüzet.

A REGGEL telefonszémai i
Szerkesztőség.... 315 
Kiadóhivatal .... 114

[»hibíkTí

— Uj ügyvéd. Dr. Dévényi Mik­
lós hírlapíró, aki éveken át Mis- 
kolczon fejtett ki újságírói tevé­
kenységet, tegnap Budapesten az 
ügyvédi vizsgát sikerrel letette.

— Doktor János, a miskolezi 
Nemzeti Színháznak a rendezője 
ezúton tudatja, ho~ - német nyelv­
ben oktatást ad és uw ebben a 
tárgyban, mint német irodalom­
ban pótvizsgára előkészít. Cime: 
Régiposta-utca 14.

— Beiratási értesítés. Az 1912— 
1913. iskolai évre már most, július 
hó 2-án és 3-án kedden és szer- 
dán lehet beiratkozni a zeneiskola 
helyiségében (Deák-utca 1.) d. e. 
10—12-ig és d. u. 3—5-ig. Bőveb­
bet az igazgató.

— Gyermekek a korcsmákban.
A belügyminiszter jóváhagyta a 
városi szabályrendeletet a 15 évet 
be nem töltött pverm ekeknek a 
korcsmák, italmérésék látogatá­
sának eltiltásáról. A tegnapi köz­
gyűlés elrendelte a szabályrende­
let kihirdetését és annak végre­
hajtásával a tanácsot bízta meg.

— Szőke Szakáll. Csütörtökön 
i este kezdte meg előadásait, na- 
f gyón előkelő és nagyon disting- 
I vált közönség jelenlétében a Ko- 
i rona-szálloda pompás és pazar 
nyári éttermében a Lévai-Farkas 

j Pál vezetésével játszó kabaré-tár­
saság. Kitünően összevágó, nívós 
előadást produkált a társaság az 
első estén. Az előadók közül min­
denekelőtt Szőke Szakállt kell 
megemlítenünk, aki pattogó, vi­
dám és ötletes kupiéival, saját- 
szerzeményű elmés paródiával 
óriási hatást ért cl. Szőke Szakáll 
minden számát harsogó taps jutal­
mazta. öntudatosan, sok művészi 
érzékkel ad elő. A közönség na­
gyon sokat szórakozott Szőke 
Szakáll eredeti dolgain. Ötletesek 
voltak Lévai-Farkas Pál konfé- 
ranszai. Váradi A dús számait me­
leg taps jutalmazta. A többi höl­
gyek is kedves dolgokat produ­
káltak. Ma uj műsor várja a kö­
zönséget.

— A főispán a kultúráért. Báró 
Vay Elemér főispán a magyar 
kultúra fejlesztéséért mindig szí­
vesen hoz áldozatot. A sárospa­
taki refoemátus teológia egy halL 
gatója részére minden évben 2001) 
koronát ad külföldi tanulmányul 
céljaira. Az ösztöndíj — amelyet 
most is kiutalványozott a főispán 
— azt a célt szolgálja, hogy a kül­
földi fejlettebb kultúrát tanulja és 
terjessze idehaza, akinek a főúri 
adományt kiadják.

— Megszűnt ebzárlat. A főka­
pitány rendeletet adott ki, mely 
szerint f. évi május hó 16-án 
10631. sz. alatt elrendelt ébzárla- 
tot a mai napon fe'oldotta.

— Siketnémák Intézete építke­
zése. A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. minisztérium f. évi május 
hó 14-én tartott versenytárgyalás 
alapján a Jolsván építendő siket­
némák intézete összes munkáinak 
kivitelével városunk egyik első­
rendű cégét Szabó és Hajós épí­
tészeket és építőmestereket bízta 
meg, kik ezen nagyszabású mun­
kák kiviteléhez már junius havá­
ban fognak hozzá.

— Elveszett. Egy duplafedelü 
női aranyóra mindkét oldalán 
egyenlő félkör email koszorúval. 
Megtalálója kellő jutalomban ré­
szesül. Tulajdonos Széchenyi-utca 
106. I em. 8 F.

Éjszakai telefonjelentések
a Reggel tudósítójától

— Városi közgyűlés. A város 
törvényhatósági bizottsága teg­
nap csütörtökön délután rendes 
közgyűlést tartott báró Vay Ele­
mér főispán elnöklésével. A köz­
gyűlés, amelyen a bizottsági ta­
gok nagy számban jelentek meg, 
délután 5 óráig tartott.

— Szabadságolt rendőrkapi­
tány. Balogh Zoltán rendőrfőkapi­
tányhelyettesnek a városi közgyű­
lés három havi szabadságidőt en­
gedélyezett.

Az általános választójog jó,
de az az éra, a melyet
Váradi órásmester
megcsinál so kai jobb.
Dús raktá* arany, nllii és ék­
szer érukba-, valamint I» ga, 

tall és ébreszti! órákban
javításokért 61 évi jótállást vállalok.
Váradi Sámuel órás és ékszerész
Miskolez, Széchenyi-u. 6, (a Koronával szemben,)

Üzlet t e vei ét.
Régi jó hírnévnek örvendő saját készítménye

■■ ftefeáin-BzIetemcf ■■
a Deák-u cai fVs- ő t yya, mák a színház
óptiwbo a volt Putnokl uléda-féle 
fodrász helyiségbe az Abbázia 
kévéké«. I szemben helyeztem
ét. üzletemet több e ezakm bfi \ ágo cikkek 
6el kibővítettem é- » mai kor igényeinek 
megfelelően berendeztem. Legfőbb törekié 
sem oda irányul, hogy a rv b. vevőim bizalmit 
még fokozottabb n ér-ben kiérdemeljem.

Friedmann Márton muv-mi«.

Tanitógyülés Budapesten
Budapest, junius 28.

A jövő hónap első hetében a 
tanítók a fővárosban hatalmas 
és nagyarányú gyűlést tartanak. 
A tanítók körében igen nagy az 
elkeseredettség, mert a kultusz­
kormány 1904 óta csak Ígére­
tekkel hitegeti a tanítókat.

Inzultált hadtestparancsnok
Munkács, junius 28

Kinos incidens történt Munká­
cson. A hírek szerint Boreovits 
Szvetozár cs. és kir. altáborna 
gyot, a kassai Vl-ik hadtest pa­
rancsnokát egy nő inzultálta.

A hadtestparancsnok a mun­
kácsi helyőrséget látogatta^ meg. 
Este lakoma volt. A lakomán az 
egyik pincér odahajolt a hadtest- 
parancsnokhoz és odasugta, hogy 
hívja egy nő. A hadtestparancs­
nok elment a terem sarkába. Itt 
várta a nő: Hölzl alezredes leá­
nya. Néhány másodpercig beszélt 
a hölgy, maid felemelte kezét és 
arculiitötte a hadtestparancsno^ 
kot. Nagy zavar támadt, miköz­
ben a hölgy eltávozott.

A botrány előzménye állítólag 
az, hogy a hadtestparancsnok tud­
tára adta az alezredesnek, hogy 
nem reflektál arra, hogy az esti 
banketten megjelenjen. Az alezre­
des sírva mondta el ezt családjá­
nak és leánya emiatt követte pl az 
inzultust. A hadtestparancsnok el­
járásának okául azt mondják, — 
hogy az alezredes sokáig házve­
zetőnőjével élt, mások szerint pe­
dig, hogy leányai feltűnően visel­
kednek.

A leány az incidens után ezt 
mondta:

— Azért inzultáltam a hadtest- 
parancsnokot, mert üldözte az 
agámat. Olyan erővel ütöttem 
meg, hogy az asztalnak esett es 
oly hangos volt a csattanás, hogy 
azt a vendéglőben mindenki meg­
hallotta.
A hadtestparancsnok — akit ter­

mészetesen a legkinosabban érin­
tett az eset — az incidens után a 
rendőrségre ment és kérte a leány 
letartóztatását. A rendőrség eddig 
még nem tartóztatta le a leányt.

Kirabollak egy 
vonatot 

Füzesabonyban
75,000 koronát elvittek

Füzesabony, junius 28.
Szenzációs esetet közöl velünk 

tudósítónk. A tűr szerint Füzes­
abonyban ellootak e"v vonatról 
hetvenötezer koronát.

A 7505. számú vonattal, amely 
délelőtt 9 óra után indult Eger­
ből, hetvenötezer korona kész- 
pénzszállitmányt küldtek. A vo­
nat 10 óra után érkezett Füzes­
abonyba, ahol 11 óra utánig kel­
lett állnia.

Tizenegy óra tájban ment a 
postakezelő a vonathoz, hogy 
szállítmányokat átvegye és to­
vábbítsa. Amikor a pénzt akarta 
átvenni, meglepetéssel látta, hogy 
annak hült helye van. Azonnal fel­
iái mázta az áiiuiiuis személyzetét, 
rögtön figyelemmel kisértek min­
denkit, átkutattak mindent, de a 
hetvenötezer koronának hűlt he­
lye volt.

Nyomban értesítették a hatósá­
got is és megtették az intézkedé­
seket, hogv a vakmerő tolvajt 
kézrekeritsék- A nvomozat köz-* 
ben tudódott ki, hogy valaki látott 
11 óra tájban e^v pincér kinézésű 
egyént egy Ili. osztályú kocsin 
átfutni és az illető a túlsó oldalon 
CÍÍünt. Ez eddig az egyedüli nyom 
a tolvaj után,

a le^szélesebbkörü nyomozás 
van folyamatban.

Éjszakai jelentés szerint sem a
hetvenötezer koronának, sem a 
tolvajnak eddig nyoma nincs.

Bizalom a kormánynak
Budapest, junius 28.

Bács-, Hont- és Liptómegye 
törvényhatósági bizottsága teg­
nap tartott közgyűléseiben fog­
lalkozott azzal a javaslattal, 
amely bizalmat szavaz a kor­
mánynak. — A javaslatot nagy 
többséggel elfogadták a törvény- 
hatóságok.

Fürdőidén!gasenfcerg Gyufa ífíesimre
• - nézze meg kirakatainkban

a Tetra ffrotlr és úszó ruha különlegestégelnket.
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A REGGEL Miskolcz, 1912 június 29

mishokzl állandó
Benbennláre ssrr"- 
aiasl Hígadéban.
Igazgató tulajdonos: Eöry Pordán Bél#-
Szünet utáni megnyitása 1912, junius 29.
Asoruza levelesebb szinés?, színésznői artista éa &r 
tistanöiből szervezett jó müsoru, elsőrangú társulat. 
S. Szabó Károly az ország legelső énekes bonvi- 
vant|» Pa ok A trlenne elsőrangú színművésznő. 
Slmonyl Dezső a kecskeméti színház v. natúr- 
búr mi. Buday Leles eu ÓIM hírű tánceolhsts, 
Törley Teri, Térey Ilona színművésznő és 
kupléém kesnö. Nánássy Juliska énekesnő. 
Vasll'.evles T. Andaházy I. Mogyorósi i. 

Geszti Rózsi
Belépődíj 1 korma Kocsihasznála tál kombinált 
jegy oda 2 kor. 05 fillér, oda-vissza 2 kor. 7fi fill. 
Kocsih* ználsti jegyek mindennap d. u. 4 öraig 
válthatók özv. Ositrovszkynó dohánytőzsdéjében.
Táncr. Zongora, Zane. Két színpad.

Nyomtatványait 
szerezze be 

Klein és Ludvig 
nyomdájában 
Miskolczon.

MEGNYÍLT
Soős Aladár

épület- és butornsztdcs műhelye 
MMolcz, Újváros-utca 1-t. szám.
Elvállal minden e szakmábu vágó munkát 
avitások jutányos árban eszközöltetnek

UJ5ÄG-
elAruiitónsk
asszonyok, férfiaki vagy 14 éven féltijl 
fiuk azonnal fel­vétetnek a kiadó- hivatalban

DANCZINGER LAIOS
borbély és fodrász műterme.
Miskolci, Kazinczy-u. 2 sz. a.

A hygénia összes
követelményeinek 

megfelelően felszerelve.

Mlskolczl Ipari 
Hltelizövetkezet

az Országos Központ) HHilszSvetkázel tagja

DetóHHtca ».sz. 
a Míétm alá®

ÓL
»«áztál gazét 

ésaftiktkanai-
I add! la fedni
I toflzetósaknól teJmandásl Idő

fiú Eladó
■ házhelyek

telvöietik

ZöM-ojláshoz
gumiszallag. zsinór, pamut, fonál-anyagok 

és kések. Raffia-háncs válogatott

Permtsiislez
Francia, magyar permetező-gépek meg­
bízható szerek u, m.: bordólpor, kékkő 

és Permstln-por.
Ódium ellen Hschenbrand-porok
és különféle alkalmas fujtatók. 
Minden szőllószeti cikkek. Méhé­
szeihez anyagok és szerszámok. 
Halászaihoz felszereléseket ajánl>

lEiiumi
vas, szerszám, konyhaszer kereskedése

MISKOI.cz
(a Nagy-szálloda alatt.)

Earfas Inill 1 festőié!
®ap$ier-utca6.fZu
3000000000000
8 Bsdelay KáSaidB «
S mübuterezziales.
ö Miskolcz, Hunyadi u. 1 sz.
9 Maktáren tart ós randa- áff 
ß K lésre kés.II háló-, O 
ró ebédló,lórllszeba, «zalon Q 
X berendezéseket és iroda- n 
ö bútorokat. Költségvetéssel V 
Q díjmentesen szolgál.
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R „Népkert“ mellett Fekvő 
aszfaltjárdákkal makadám­
útok, csatornák, via- és 
villanyvilágitdsi vezetékkel 
ellátott vo t Parochia-telepen 
levő hdshelyek még rövid 

ideig a jelenlegi 
előnyös árak mellett 

megszerezhetők. 
Bővebb felvilágosítást nyújt 

a hivatalos órák alatt
Pogány és Gcyári cég
bank- és váttóüztete, hol is 
a terv megtekinthető ás a 
parcellák árai megtudhatók.

Hirdetmény.
Mint vagyonbukott RöttSSibßr® 

8ßnHS9U miskolozi bej kereskedő 
csődtömeg gondnoka, ezennel kihirdetem, 
hogy nevezett közadósnak a Miskolczi 
Hitelintézet termény és áruraktárában kézi 
zálog gyanánt letelt és ott
14059 14063, 14185, 14253, 14328,
14421, 14433, 14455 és 14463 tétel 

szám alatt
levő mintegy 33,055 kfli. Stilf ti Iliit,
amelyet 8700 koronát kitevő zálogösszeg 
terhel, dr. Szaffka Pál közbejöttével és 
az én jelenlétemben
a lailsioloi Hllelfntéist ferm&ay 
tis tini raktárábass 1912, éol Inti.
l éü ti. H. 3 ŐrakOr nyilvános árve­
résen el fog adatni a legtöbbet ígérő 
vevő részére.

Venni szándékozókat jelen hirdet­
mény utján hívom fel az árverésen való 
megjelenésre

Miskolcz, 1912. junius hó.
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Dr, Kőszegi Armand
csődtömeggondnok.

1853. ALAPITTATOTT 1853.
Felsőm agyar ország legrégibb tallkereske Jésa

Förth Jónás Miskolc, Tetemvár 5.
Állandóan raktá 
ron élő libáról
eredő pormentes
foszlott is Fosa- 

tatlan toll és 
pehely minden 

minőségben.

jgjobb és legmeg­
bízhatóbb fonás.

Tollak V80 K-tól 9
Postai rendolményok 

- . . , auhaui gyorsan és bémentver, Pelyhek 6-tól 12 K-ig. széimnak.

Nyári újdonságok
Rendeléifxerüen készült

Ltlszter öltöny...............................16 K.-tél
Nyersselyem ruha........................ 22 «,
Perköpeny ................................ • »»
Vizhatatlan eső köpeby ......... 25 „
Rózsahegyi öltöny ...................1* ••
Proletár (kék) munkás ruha... 560,,

PATAKI SOMA
férfi-, fiú nagyáruháza 
Széchenyl-utca 41. sz. a.

"klwn és ludviq könyvnyomdája miskolczon.


